

## Програма-концепція

кандидата на посаду ректора Державного біотехнологічного університету  
член-кореспондента НААН України, доктора економічних наук, професора  
**ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА УЛЬЯНЧЕНКА**



**Бібліографічна довідка.** Закінчив Харківський сільськогосподарський інститут ім. В.В. Докучаєва за спеціальністю «Економіка та організація сільського господарства», здобувши кваліфікацію «Економіст-організатор сільськогосподарського виробництва». Кандидатську дисертацію захистив у 1983 р., докторську – у 2008 р.

У 2003 р. за вагомі здобутки в освіті і науці отримав учене звання професора. У 2013 р. був обраний член-кореспондентом НААН України. З 1983 р. дотепер працює в Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва. Пройшов шлях від асистента, старшого викладача, доцента, професора, завідувача кафедри, декана факультету, проректора до ректора університету.

Основними здобутками в галузі освіти і науки є створення п'яти навчальних курсів, підготовка та видання понад 250 наукових і навчально-методичних праць, серед яких одноосібні підручники, навчальні посібники, монографії, публікації в зарубіжних виданнях.

Є засновником наукової школи «Розробка механізму підвищення ефективності управління агроресурсами в умовах реформування відносин власності та форм господарювання». Підготував 17 докторів і 38 кандидатів економічних наук. Має державні та відомчі нагороди. Є головою Науково-координаційної ради Східного Міжрегіонального наукового центру НААН України та головою Відокремленого підрозділу громадської організації «Всеукраїнський конгрес вчених економістів-аграрників» Східного регіону.

Події, що відбуваються навколо утворення Державного біотехнологічного університету в місті Харкові, не мали аналогів за всю історію вищої школи в Україні. Нині за процесами так званого «реформування та укрупнення» спостерігає вся українська освітянська еліта і, без перебільшення, партнери з усього світу.

Некомпетентність, необдуманість і легковажність кроків, які пропонує тимчасова команда «управлінців» новоствореного ДБТУ, ставить під загрозу репутацію Президента, Кабміну, МОНу і прозорість освітнього простору нашої держави загалом, яка взяла на себе ряд міжнародних зобов'язань. Уважаю за потрібне повідомити виборцям, що переважна більшість членів так званої «команди реформаторів» зовсім не причетні до вищої школи і не прочитали за своє життя жодної лекції. Усі вони мають одну мету – знищити надбання двох національних та двох державних ЗВО і «вирвати» перемогу будь-якою ціною.

Як людина з майже 38-річним педагогічним стажем, досвідом роботи на посадах завідувача кафедри, декана, проректора, ректора та як дійсний керівник найстарішого аграрного ЗВО України, я не маю права залишитися осторонь таких загрозливих процесів для всієї аграрної освіти науки не лише Харкова, а й нашої держави.

*Розуміючи всю серйозність процесу та відповідальність перед колективами, декларую свої найперші кроки на посаді ректора Державного біотехнологічного університету:*

❖ Скасування в законному порядку рішення Уряду про приєднання чотирьох ЗВО до Державного біотехнологічного університету.

❖ Повернення імені, репутації і статусу двом національним ЗВО – Харківському національному аграрному університету ім. В.В. Докучаєва та Харківському національному технічному університету сільського господарства імені Петра Василенка, а також двом державним ЗВО – Харківському державному університету харчування та торгівлі і Харківській державній зооветеринарній академії.

❖ Негайне проведення зборів трудових колективів та публічне, на відміну від теперішнього «кабінетного», обговорення подальшої долі кожного із чотирьох ЗВО.

❖ Формування позицій на демократичних засадах та надання права вибору викладацьким колективам щодо подальшого приєднання чи автономії кожного ЗВО.

❖ Громадські обговорення зі студентськими колективами, батьками та іншими стейкхолдерами доцільності об'єднання і його траєкторії.

❖ Захист інтересів та прав студентства, зокрема щодо отримання дипломів про вищу освіту національних ЗВО та права на проживання усвоїх гуртожитках.

❖ Запрошення Міністра освіти і науки України у Харків та залучення його до ознайомлення з матеріальною базою кожного ЗВО і зустрічей

з колективами для аналізу надзвичайно складної ситуації.

❖ Термінове вирішення адміністративно-господарських проблем, серед яких – техногенна катастрофа з відключенням опалення у ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, оптимізація логістичних процесів та розміщення корпусів ЗВО.

❖ Захист соціальних інтересів звільнених працівників та допомога у вирішенні житлово-побутових питань викладачам, співробітникам і здобувачам.

❖ Налагодження діалогу з органами обласної влади та місцевого самоврядування.

❖ Формування засад для відродження втрачених історичних та рейтингових досягнень кожного зі славетних колективів у сфері наукової, міжнародної та просвітницької діяльності.

Саме тому моя програма передбачає: відновити СПРАВЕДЛИВІСТЬ, ВИПРАВИТИ допущені ПОМИЛКИ та побудувати успішне майбутнє чотирьох реформованих ЗВО на демократичних засадах.

Політика дуже мінлива. Але є те, що вічне, – це наші надбання, чесність і можливість дивитися в очі історії та самим собі.

Глибоко переконаний, що на рішенні та вольовій позиції кожного з нас лежить відповідальність перед прийдешніми поколіннями.

**Пропоную підтримати мене та вирішити нашу подальшу долю у демократичний спосіб!**

**Обирай! Будуй власне майбутнє сам, а не даруй свій голос!**